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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e um minutos, no

plenririo Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretilrios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrlria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Trinta e Um da Vigésima Quinta Sessâo Ordinriria. Pelo Senhor primeiro secretârio

foram lidos os seguintes expedientes: Ofîcio n' 22841124 do Ministério do Desenvolvimento Agrrârio e

Agricultura Familiar; Oficios nos 358 e 369124 do Ministério Priblico de Mato Grosso do Sul; Oficio n" 2.804124

da Secretaria de Estado de Govemo e Gestâo Estratégica de Mato Grosso do Sul; Oficio n'973124 da Secretaria

Municipal de Meio Ambiente e Gestâo Urbana de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO

EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Caravina, Mara Caseiro,Zeca do PT, Roberto

Hashioka, Antonio Yaz e Lidio Lopes. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Coronel David,

Renato Câmara, Lia Nogueira e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE - Usaram da palawa os Deputados

Professor Rinaldo e Caravina. ORDEM DO DIA - Foram aprovadas discussâo ünica e votaçâo nominal as

seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n' 265123 de autoria da Deputada Mara Caseiro; Projetos de Resoluçâo

no§ 5 a 8t24 de autoria do Deputado Gerson Claro. Foi aprovado em primeira discussâo e votaçâo nominal o

Projeto de Lei n" 48124 de autoria do Deputado Professor Rinaldo. Foram aprovadas em discussâo ünica e

votaçâo simb6lica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria da Deputada Mara

Caseiro endereçada aos familiares de Marco Antônio de Oliveira; Requerimento de Moçiio de Congratulaçâo

de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada a Empresa CONTASUL Escritôrio de Contabilidade SS

LTDA pela seus 44 anos de atividades em Dourados; Requerimento de autoria da Deputada Mara Caseiro

solicitando o uso da tribuna, na Sessâo Ordinaria do dia 16 de abril de 2024, para pronunciamento do Sr. André

Luiz Garcia Santiago, Presidente do Sindicato dos Policiais Penais do Estado de Mato Grosso do Sul;

Requerimento de autoria da Deputada Gleice Jane solicitando o uso da tribuna, na Sessâo Ordinâria do dia 18
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de abril de 2024, para que, no tempo regimental, ocorra o pronunciamento do Sr. Ricardo Bueno, para discorrer

sobre a Previdência Estadual sob a ôtica dos servidores püblicos do Estado de MS; Requerimento de

Informaçôes de autoria da Deputada Mara Caseiro. O Deputado Caravina pediu vista do Requerimento de

Informaçôes, Protocolo n" 604124 de autoria da Deputada Gleice Jane. Indicaçôes de autoria dos Deputados

Renato Câmara Caravina, ProfessorRinaldo, ZéTeixeira, PedrossianNeto, MaraCaseiro, Pedro Kemp, Jamilson

Name, Lidio Lopes, Roberto Hashioka e Zeca do PT. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores

inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou

lawar a presente Ata da Sessâo Ordinâria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio

Deputado Jrilio Maia" onze de abril do ano de dois mil e vinte e quatro.
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